
    日進北中学校アンケート「より魅力ある日進北中にするためにⅡ」 2014.9.19 
 

本日は、第２回体育祭をご参観いただき、ありがとうございます。 

子どもたちの活動の様子をご覧いただき、Ａ～Ｈの記号であてはまると思われるものに○

を付けてください。（あてはまると思われるものは、いくつでも） 
 
① 競技中の子どもたちは、 

 
（Ａ：楽しく Ｂ：まじめに Ｃ：一生懸命に Ｄ：協力して Ｅ：自ら進んで 
  
 Ｆ：淡々と Ｇ：だらだらと Ｈ：いい加減に）取り組んでいた。 
 

② 学年演技中の子どもたちは、 
 
（Ａ：楽しく Ｂ：まじめに Ｃ：一生懸命に Ｄ：協力して Ｅ：自ら進んで 
  
 Ｆ：淡々と Ｇ：だらだらと Ｈ：いい加減に）取り組んでいた。 

 
◇ 体育祭全体のご感想や、お気づきのことがありましたら、ご記入ください。 
 
 
 

・・・ご協力、ありがとうございました。 

体育祭参観者アンケートの結果                      2014.9.22 

  

 

回答総数：２５人
①競技中(人) ②学年演技中(人)

Ａ：楽しく 23 16
Ｂ：まじめに 3 5
Ｃ：一生懸命に 16 13
Ｄ：協力して 11 7
Ｅ：自ら進んで 2 2
Ｆ：淡々と 1 2
Ｇ：だらだらと 1 3
Ｈ：いい加減に 1 0

＜その他意見＞ 
・部活対抗リレー、楽しか
った。（３） 

・リレーがたくさんで、楽
しかった。（３） 

・とても楽しく、団結して
いたのでよかった。 

・演技がとてもよかった。 
・後半、わりと盛り上がっ
たのでよかった。 

・まとまった生徒の応援の
声がよかった。みんなに
広まって欲しい。 

・生徒数が少ないのが盛り
上がらない原因とは思う
が、楽しそうではないの
が残念に思う。 

・もう少しきびきび行動し
た方がよい。だらだら移
動するのは目につく。 

・競技の説明や出場者名、
実況のアナウンスが入る
とよかった。（２） 

・２年の学年演技は、メリ
ハリと後半に音楽がある
とよかった。（２） 

・１年の玉入れのかごは、
目立たないので（背負う
人も含めて）飾り付けな
どしてはどうか。 

・リレーが多い。３年のリ
レーは１２００ｍでよい
のでは。 


